[image: image1.wmf]PERFORATRICE 2


La fonction globale de cet appareil est de perforer 1 seul trou à la fois, dans des feuilles de papier.

Son fonctionnement est le suivant: placer la feuille dans la rainure de la pièce 5 puis actionner la pièce 1, enfin relâcher la pièce 1 et sortir la feuille de la perforatrice.

1. [image: image2.wmf]A l’aide du dessin d’ensemble, indiquer les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.                                  /2

2. A l’aide de l’animation, indiqué quel mouvement (rotation ou translation) ont les pièces 1 et 2 lors de la perforation ?



pièce 1: …………………………..

pièce 2: …………………………..
                    /2

Le ressort 3 lui est considéré comme déformable, car une partie du ressort se déplace en translation et une partie est fixe.

3. Quel est le rôle de ce ressort 3 ?

…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

………………………………………………             /2

4. Rechercher à l'aide de votre livre page 311 la désignation de ce ressort.

…………………………………………………………

…………………………………………………         /2

5. Ecrivez la désignation normalisée de la vis 8.



…………………………………………………………………………..
                                              /2

6. Quel type de trou (lisse ou taraudé) faut-il faire dans la pièce 6 ?



…………………………………………………………………………..

                                  /2

7. Lors de l'utilisation de la perforatrice, on constate un desserrage fréquent des vis. Trouver une solution permettant d'éviter cet inconvénient.

………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………          /2

8. L'assemblage de l'axe 4 est-il démontable (sans détérioration) ?



………………………………..

                                                                                             /2

9. Complétez à main levée, le dessin de l’axe 4 dans sa forme avant son montage.                                            /2

[image: image4.wmf]
10. Donner le nom des assemblages entre les pièces suivantes:





entre 6 et 5: ……………………………………………





entre 4 et 1: ……………………………………………                                                    /2

11. [image: image3.wmf]A partir du schéma ci-contre, classez les pièces en sous-ensembles (chaque pièce doit être indiquée une seule fois).


A = ……………………………………………


B = ……………………………………………


C = ……………………………………………


D = ……………………………………………                 /4

Les sous-ensembles sont en contact entre eux par les surfaces suivantes :

A / B : 1 surface cylindrique et 2 surfaces planes

A / C : 1 surface cylindrique

B / C : 1 plane et 1 sphérique

12. A partir de ces surfaces de contact, en déduire les mouvements possibles entre les sous-ensembles (rotation ou translation ou rotation-translation):

A / B : …………………………………………

A / C : …………………………………………

B / C : …………………………………………                                                                                             /3

13. En déduire les noms des liaisons entre les sous-ensembles:



A / B: …………………………………………
A / C: …………………………………………



B / C: …………………………………………


                                                          /3

14. Complétez le graphe des caractères de la liaison entre A et B (entourer les bonnes mentions).                     /3
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15. Dessinez à main levée le poinçon suivant 2 vues.





                      /2

16. Cotez entièrement le poinçon 2, cinq cotes sont nécessaires (chercher dans le livre page 43 la cotation d'une surface sphérique).   





    


                                  /2

Total sur 37 : ………….
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